

廣東新聞

馬林兩將大宴國會議員紀

林虎與國賊不兩立 馬濟願飲黃龍

粵商二日。林虎馬濟二君。東請國會議員。於上午十二時。赴東園宴會。是日兩院議員蒞會者。計百六十餘人。為歷次宴會中未有之盛舉。林馬二君。旋向各議員舉杯勸酒。實主備極款款。酒數行後。馬司令起立言曰。粵省援湘軍隊。業已陸續出發。兄弟與林君。計一兩星期內。亦可以開拔。惟念此次與師討逆。小之則關係西南各省之生死存亡。大之則關係國家之興亡。絕續。其中種種進行方略。不能不廣集思。力求慎密。故領袖於諸公之處。多。藉藉其酒。一杯。請諸公到會。使兄弟一聆教益。藉匡不逮。俟擊寇掃穴後。再與諸公痛飲之。繼由林參議起言。軍人本以保衛國家為天職。對於政治上。實絲毫不容干涉。乃北方軍人。惟利是圖。竟不惜破壞約法。蹂躪共和。置國家之存亡於不顧。此種國賊。實天人所共怒。兄弟所抱宗旨。惟望西南各省。同心協力。一致討賊。國賊一日尚存。則我輩一日不能息戰。實言之。國賊生。則我死。我生則國賊死。實與國賊處於勢不兩立之地位。誓必剷草除根而後已。(衆大鼓掌)後由國會議員長吳景濂。答謝林馬二君請宴盛意。副議長王正廷。起立演說。謂自廿世紀以後。已變成一武裝時代。生於今日。自非振刷尚武精神。不足以應世界之潮流。而與歐美列強並峙。故國家之生存。即視其國民之有尚武精神與否。兄弟高舉。常與林馬二君晤談。深羨二君體魄宏偉。尚武精神。不可一世。即知其為現世紀之尚武人物。非僅謂西南討逆軍之健將。即謂西南義師之同仇敵愾。共和國體之藉以維持。全恃乎兩君之尚武精神。亦無不可。數年以來。民氣衰頹。民質脆弱。已達極點。坐令一式野心家。倡言帝制。倡言復辟。相爭相攘。危害國家。鉅口結舌。而不敢動。雖由野心家之不顧大局。亦係國民無尚武精神。有以致之。今日深望我兩院諸君。振刷尚武精神。為全國倡。使人人之尚武精神。皆與林馬二君齊一。此後縱有醉心權利之人。亦有所顧忌。而不敢逞。庶中國前途。或有振興之一日云。張伯烈謂王君所述。林馬二君之尚武精神。極極鄙。此次出師援湘。必能掃除逆軍。以慰湘人雲霓之望。可以預卜。我為楚人。故企望尤切。回憶數年來。湯鄉結督師湘鄂。對於兩省人民。事事皆以武力壓制。更復仇視民黨。肆其蹂躪。種種殘暴。兄弟已身受其苦。尤望林馬二君。為國除難。會師武漢。使兄弟得親以斗酒數觥。共同痛飲。(衆大鼓掌)馬司令立即答復。兄弟願意在京都痛飲。(衆大鼓掌)演說畢。時已五打餘鐘。賓主盡歡而散。

博雅齋

自製笠巴圖章 承印中西文件 博雅聯社招吟

參鞭補腎丸 參鞭補腎丸 參鞭補腎丸

馬羅生醫氏廣告 Dr. F. S. Ropu V. S. Phone Sey. 435 London Hotel 700 Main St. Vancouver B. C.

廣興祥 Quong Hing Chong 286 Pender St Phone Sey. 2660 VANCOUVER, B. C.

介紹新美術家繪畫真容之緒言 介紹新美術家繪畫真容之緒言

華友注意 接裝水喉 本號專接修水喉...

接裝水龍廣告 本號專接修水龍...

YEE YOU & CO. 624 MAIN STREET VANCOUVER B. C.

JUN KEE CO. 13 Canton St. P.O. Box 366 Vancouver B.C.

公認攝影家 周耀初影相館

馮周濟護身至寶救苦丹 馮周濟神效還魂跌打丸